

**В детском саду «Орленок» - филиале МБДОУ детского сада «Березка» с 30.11.2020 по 08.12.2020 были проведены профилактические мероприятия под названием «Пешеход, Засветись!», в целях повышения безопасности дорожного движения, снижения числа ДТП с участие пешеходов.**

Была проведена акция под названием «Фликер». Каждому ребенку и родителю раздавались маленькие светоотражающие значки, которые клеились на одежду. Одной из задач этой акции было пропагандирование ношения на одежде светоотражающих элементов - фликеров.

Были проведены беседы с детьми с целью формирования у них позитивного отношения к соблюдению ПДД. Так же беседы проведены и с родителями (законными представителями) воспитанников. К реализации данных мероприятий были привлечены отряд ЮПИД детского сада «Орленок» - «Дорожный патруль» и Родительский патруль.

Проведены различные виды игр по данной тематике (сюжетно-ролевые «Я - пешеход!» театрализованные «Однажды на дороге», различные подвижные и дидактические игры). Были показаны видео презентации «Правила дорожного движения». Воспитатель Шаповалова Е. А.



## Мероприятие «Пешеход засветись!!!!»

Воспитатель Светлана Ивановна Заморохова вошла в старшую группу детского сада «Солнечный зайчик» и спросила детей: «Ребята, а как вы думаете, что это у меня такое?»



Кто-то сказал: «Смайлик» Остальные промолчали. И тогда она показала целый лист таких смайликов. А еще свою сумочку с сердечком и странную, и не очень красивую брошь.



Дети недоумевали: какая связь? Тогда Светлана Ивановна стала объяснять, как эти вещи связаны между собой, и для чего они.

Дети узнали, что покрытие этих предметов люминисцентное, или другим словом - световозвращающее. Если в темноте посветить на него фонариком, или фарами автомобиля, то эти знаки становится хорошо видно издалека. Поэтому такие смайлики, сердечки, колечки и фигурки, наклейки другой формы нужно разместить на своей одежде, сумках, рюкзаках, обуви и т.д., что бы водители автомобилей видели пешехода в темное время суток на

дороге издалека. И смогли предотвратить несчастье, попадание пешехода под колеса автомобиля.



Когда дети поняли значение световозвращающих знаков, они захотели тоже приклеить на свою верхнюю одежду такие значки. Теперь можно быть уверенными, что ничего страшного с нашими детьми на дороге не произойдет!







Воспитатель Замолохова С.И.  
08.12.2020

**Отчет  
о проведенном мероприятии «Пешеход, засветись!»  
в детском саду «Ромашка».**

В детском саду проведено развлечение «Пешеход, засветись!», на котором были сформированы элементарные знания о светоотражающих элементах, расширены знания детей о правилах дорожного движения, безопасного поведения на улицах.

Детям было рассказано, что есть специальные знаки – фликеры, которые созданы не только для водителей, но и для пешеходов. Была показана презентация о фликерах, как светоотражающих знаках, которые могут спасти пешехода на дороге.

Далее с детьми была проведена игра «Собери дорожный знак» по закреплению знаний о правилах дорожного движения.

При проведении игры «Дорожное лото» дети учились находить нужные дорожные знаки в зависимости от ситуации на дороге, проработали различные модели дорожных ситуаций.

В завершении мероприятия детям были вручены фликеры, так как они

делают пешехода заметным!



В МБДОУ детском саду «Березка» и детском саду «Теремок» - филиале ДОУ были проведены тематические беседы с детьми старшего дошкольного возраста, чтение художественной литературы, просмотр обучающих мультфильмов «Азбука безопасности». Были подготовлены для родителей буклеты по данной теме. В информационных уголках ДОУ обновлена информация.





Воспитатель Лукьянова Н. В.